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	1. Организация  сетевого взаимодействия
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	Цель районного Ресурсного центра (далее - РРЦ): оказание методической помощи учителям  Октябрьского района по совершенствованию мотивационной сферы учащегося посредством компетентностного подхода в обучении.
В работе РРЦ принял участие высококвалифицированный педагогический коллектив, который отличается высоким образовательным (62% педагогов имеют высшее образование) и квалификационным (1 учитель-методист (1,1%),65 педагогов (36,9%) имеют высшую и первую квалификационную категорию) уровнем. Ежегодно педагогический коллектив учителей пополняется молодыми специалистами.

Материально-техническая база учреждения образования соответствует содержательному направлению деятельности ресурсного центра.
В работе Ресурсного центра приняли участие педагоги учреждения образования: учителя начальных классов, учителя-предметники, учителя-дефектологи, воспитатели групп проллённого дня. Высокий уровень профессиональной подготовки достигается путем работы методических объединений, повышением педагогами своего профессионального уровня путём посещения курсов повышения квалификации, участия в фестивале педагогического мастерства в учреждении образования, семинарах, педагогических советах, конкурсах. Это высокомотивированные педагоги, активно использующие в практике работы современные педагогические технологии и постоянно находящиеся в режиме поиска новых методов и подходов. Основную часть группы педагогов составляют опытные учителя с большим стажем работы, имеющие высшую и первую квалификационные категории.
Создана творческая группа учителей  в составе 7 человек.
Основным направлением деятельности Ресурсного центра являлась информационная, консультационно-методическая и справочная помощь всем участникам образовательного процесса, работа с высокомотивированными обучащимися на учебных занятиях и во внеклассной работе, проведение обучающих семинаров, для педагогов учреждения образования, накопление и систематизация дидактического материала. В течение 2022/2023 учебного года в рамках выполнения плана работы РРЦ проведены: семинар-практикум, педагогический совет, семинары, открытые занятия, заседания.

На семинаре-практикуме внимание педагогов было направлено на создание условий для формирования у учащихся компетенций, востребованных современным рынком труда, были продемонстрированы  приёмы здоровьесберегающих технологий, поисковые методы обучения, приёмы, создающие у бучающихся мотивацию к обучению.
На семинаре-практикуме руководителем учебно-методического объединения Давыдик С.Е. было проведено практическое занятие «Поисковые методы обучения на уроках русского языка и литературы».

На семинаре по теме  «Воспитательный потенциал урока как фактор личностного развития учащихся» классный руководитель военно- патриотического класса Рукша А.В. представила опыт работы по теме «Актуальные проблемы взаимодействия семьи и школы», учитель начальных классов Гойдь И.В. представила личный опыт работы по теме «Эффективные формы организации работы с родительской общественностью». Руководителем кружка «Скарбонка» Курстак Я.В. было проведено музейно-педагогическое занятие «Рушнік – спадарожнік беларусаў» (с участием учащихся 4 «А» класса), на котором были продемонстрированы приемы инкультурации учащихся средствами музейной педагогики путем погружения в народную культуру при изучении семантических особенностей традиционного белорусского орнамента. Эффективный опыт был представлен через проведение декады открытых учебных занятий.
Профессиональная компетентность педагога – главный ресурс современного качества образования. Учитель Агеевец А.О. на педагогическом совете представила опыт работы по теме «Психолого-педагогическая компетентность учителя как условие повышения качества образовательного процесса». Руководитель учебно-методического объединения Горбачёва А.С. представила опыт работы учителей английского языка по теме «Коммуникативные компетенции личностного самосовершенствования». Педагог-психолог Примачёк К.Ю. выступила с рекомендациями по повышению психологической компетентности педагогов по вопросам предупреждения и адекватного разрешения конфликтных ситуаций. Педагог-психолог Грицко В.В. познакомила педагогов с основными симптомами синдрома «эмоционального выгорания» и провела тест «Как не сгореть на работе…». Учитель физической культуры и здоровья Войшель Е.А. выступила по теме «Формирование компетентностей учащихся на уроках физической культуры и здоровья». 
На заседаниях Ресурсного центра участники делились своим опытом и педагогическими наработками. Следует отметить, что эффективность и качество работы педагогов во многом зависит от систематической работы по совершенствованию педагогического мастерства, повышению опыта через самообразование, взаимопосещение учебных занятий.

В ходе возникающих запросов и потребностей во время учебного года всем педагогам оказывалась методическая помощь: консультации, оснащение методической и дидактической продукцией. Консультации проводились систематически; содержали рекомендации и советы.

Для оказания помощи педагогам в выработке решений, рациональных указаний по организации и проведению конкретных мероприятий были составлены тематические подборки, разработаны буклеты и памятки; собраны информационные материалы, мультимедийные презентации, дидактический материал.

В 2022/2023 учебном году методический кабинет Ресурсного центра пополнен новыми материалами, созданными творческой группой учителей Ресурсного центра:

планы-конспекты семинаров;

памятка по применению исследовательских методов обучения; поисковых методов; методов здоровьесберегающих технологий;
разработки дидактических материалов;

мультимедийные презентации;
учебно-наглядные пособия;

доклады и выступления.

Проведены выставки методических материалов, разработанных педагогами учреждения образования.
В 2022/2023 учебном году все запланированные мероприятия проведены. Результаты участия педагогов в мероприятиях подтверждает востребованность услуг ресурсного центра в учреждении образования, тематика заседаний являлась актуальной, востребованной и значимой для развития и роста профессиональных компетенций педагогов и отвечала их запросам и потребностям.

Вместе с тем несвоевременно были размещены информационные отчеты о работе Ресурсного центра в течение года на сайте учреждения образования; нет публикаций в средствах массовой информации; не активизирована работа РРЦ с учреждениями образования района.
По итогам работы определены задачи на 2023/2024 учебный год:
расширить методическое сотрудничество с учреждениями образования района; 
принимать активное участие в конкурсах, конференциях различного уровня;
продолжить работу по оснащению ресурсного центра электронными, учебно-наглядными пособиями, дидактическим и раздаточным материалом;
продолжить консультационную поддержку участников образовательного процесса по актуальным вопросам в сфере деятельности РРЦ;
добиваться распространения педагогического опыта учителей посредством публикаций в средствах массовой информации.

	


